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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يملاسا بلاقنا ياهداهن تايلام يزاس ناسکي لمعلاروتسد لاسرا

15853/4939/4/30 :هرامش
12/05/1376 :خيرات
ياراد يملاسا بلاقنا ياهداهن تايلام يزاسناسکي لمعلاروتسد« يربهر مظعم ماقم نامرف يارجا رد
ترازو هب هلمظعم رتفد 23/04/1376 خروم 1/ 33352 هرامش همان يط هک »يداصتقا ياهتيلاعف
.ددرگيم غلابا ارجا و علاطا تهج تسويپ هب ،هديدرگ غلابا يياراد و يداصتقا روما

يياراد و يداصتقا روما ريزو -ناخدمحم يضترم

33352/1 هرامش
23/04/1376 خيرات
يياراد و يداصتقا روما مرتحم ريزو ناخدمحم سدنهم ياقآ بانج
هک روطنامه ،يلاعبانج 22/03/1376 خروم 8735/1564/4/30 هرامش همان هب فطع ،مکيلع ملاس
خروم 15546/1 و 09/12/1371 خروم 14335/1 ياههرامش هب رودصلا قباس نيمارف رد

نامرف و 17/07/1373 خروم 22727/1 و 19/05/1373 خروم م /1-9479 و 03/03/1372
خروم 10/4531 هرامش همان صوصخرد )يلاعلا هلظدم( يربهر مظعم ماقم 28/04/1371
نازابناج و نافعضتسم داينب زا تايلام ذخا و هبساحم هوحن عوضوم ياههيغلابا و 28/04/1371

)يلاعلا هلظدم( يربهر مظعم ماقم رظن )هر( ماما ترضح نامرف ييارجا داتس و يملاسا بلاقنا
.تسا هدش غلابا هحارصلاب
کمک يملاسا بلاقنا ياهداهن تايلام يزاسناسکي هب هک تسويپ نتم هک ددرگيم ملاعا هليسونيدب
بوچراچ رد رتفد نيا يسرباسح و تراظن تنواعم و هناخترازو نآ تامحز و شلات اب و ديامنيم
نمض هلمظعم ،ديسر )يلاعلا هلظدم( يربهر مظعم ماقم راضحتسا هب تسا هدمآ مهارف هلمظعم ريبادت
.دندومرف تقفاوم روکذم نتم اب ،ناراکردنا تسد رياس و يلاعبانج تامحز زا رکشت
لاعتم دنوادخ زا ار مرتحم ناياقآ تاقيفوت .ميشاب نآ يارجا دهاش رتعيرس هچ ره تسا ديما

.ميراتساوخ
يربهر مظعم ماقم رتفد -يناگياپلگ يدمحم

يلاعتهمسب

يداصتقا ياهتيلاعف ياراد يملاسا بلاقنا ياهداهن تايلام يزاسناسکي لمعلاروتسد

ياراد هک يملاسا بلاقنا ياهداهن يتايلام تيعضو يزاسناسکي دروم رد يربهر مظعم ماقم نامرف
مکح دافم يارجا تهج ريز لمعلاروتسد حرش هب دنشابيم يداصتقا ياههعومحم ريز اي و تيلاعف
:ددرگيم غلابا روبزم
:زا دنترابع مکح لومشم ياهداهن -1
يملاسا بلاقنا ديهش داينب
»هرس سدق« ينيمخ ماما دادما هتيمک
يملاسا تاغيلبت نامزاس
يملاسا بلاقنا نکسم داينب
مق هيملع هزوح يملاسا تاغيلبت رتفد
ماما ترضح نامرف ييارجا داتس و يملاسا بلاقنا نازابناج و نافعضتسم داينب ،دادرخ 15 داينب -2
لاور قبط ناکامک يربهر مظعم ماقم ماکحا و )هرس سدق( ينيمخ ماما نامرف هب هجوت اب )هرس سدق(

1376/05/12 :دنس خیرات
30/4/4939/15853 :دنس هرامش
/2/105/1376/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
یضترم( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)ناخدمحم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا يهاوگ ذخا موزل*
ياهتايلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
ميقتسم
ياهتايه و اهنمجنا يماسا ملاعا*
ينيد ياهتيلقا و يبهذم
داينب مهس تخادرپ هوحن*
ياهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تايلام باسحلا يلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تايلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نيلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداينب81 درکلمع تايلام زيراو
صاخ باسح هب اهداهن
نيرظان و يلوتم تايلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تايلام لومشم زين ايبنلاا متاخ
دنشاب يمن
داينب 81 درکلمع تايلام دروم رد
يملاسا بلاقنا ياهداهنو اه
رد هک1/33352 هيغلابا ناکامک
يياراد طسوت76/05/12 خيرات
يم رارق لمع کلام هدش غلابا
دريگ
دنب لومشم صاخشا صيخشت*
ياهتايلام نوناق 2 هدام1
نيرومام طسوت ميقتسم
ددرگ صخشم صيخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
ناياپ ات اهداينب تايلام زيراو

صاخ ياه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4939/15853 :همانشخب

30/4/4939/15853 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/1132 :همانشخب
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.دومن دنهاوخ لمع هرداص ياهلمعلاروتسد و تارّرقم قبط و هتشذگ
دهاوخ ماجنا يربهر مظعم ماقم رتفد يبتک ملاعا اب قوف تسرهف هب يداهن ندش هفاضا اي فذح -3
.دش
تشادرب لباقريغ و کچ هتسد دقاف يراج ياهباسح 1 دنب رد روکذم ياهداهن زا کي ره مان هب -4
زيراو اهباسح نيا هب يتآ حرش هب هک يهوجو و حاتتفا روشک ياهکناب زا يکي هبعش دزن ياهناگادج
مظعم ماقم رتفد مان هب هبعش نامه رد هک يرگيد صاخ باسح هب هتفه ره ناياپ رد دش دهاوخ
اهنآ بوصم و صخشم ياهتيرومأم ماجنا يارب قوف غلابم اًنيع و دوش لقتنم ددرگيم حاتتفا يربهر
باسح هب ،دناهدش ينثتسم زين اهتايلام نوناق رد هک نيمورحم يتامدخ و يگنهرف ،يتيامح روما رد
.ددرگيم تدوع روبزم ياهداهن

يداصتقا ياهتيلاعف تايلام لومش زا 1375 لاس رخآ ات لمعلاروتسد نيا مکح لومشم ياهداهن -5
و 07/02/1371 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 2 هدام 1 هرصبت هب يقاحلا تمسق عوضوم
.دندرگيم ينثتسم هطوبرم ييارجا طباوض
صاخ باسح هب و ن�عت ريز حرش هب هدش داي ياهداهن زا کي ره يداصتقا ياهتيلاعف تايلام -6
:ددرگ زيراو
)يداع اي يمسر دانسا زا معا( لحم يراذگاو قح نينچمه و کلاما يعطق لاقتنا و لقن تايلام -فلا
طسوت 07/02/1371 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 59 هدام تارّرقم قبط دروم ره رد
نوناق 59 هدام 3 هرصبت تارّرقم( ددرگ زيراو صاخ باسح هب و هبساحم طبريذ يتايلام نيرومأم
لاح ره رد روکذم نوناق 187 هدام عوضوم يهاوگ رودص و )دش دهاوخن ارجا دراوم ليبق نيا رد روبزم
.دوب دهاوخ طوبرم يتايلام هزوح هب صاخ باسح هب تايلام تخادرپ شيف هئارا هب طونم
زاسب تايلام هبساحم يگديچيپ و زاسون ياهدحاو زا کلاما لاقتنا و لقن تايلام لوصو هب هجوت اب -ب
.دوش رظنفرص مکح لومشم ياهداهن زا تايلام نيا لوصو ،شورف هب و
رد روکذم ياهب هراجا يانبم رب ثحب دروم ياهداهن تلاغتسم و کلاما هراجا دمآرد رب تايلام -ج
نيرومأم طسوت طوبرم ينوناق تارّرقم تياعر اب )يداع اي يمسر زا معا( نيباميف هدقعنم دادرارق
.دوش زيراو صاخ باسح هب و هبلاطم و صيخشت ،يتايلام
تايلام ميقتسم ياهتايلام نوناق 53 هدام هب يقاحلا 9 هرصبت يارجا رد يقوقح صاخشا هيلک -د
دادرارق رد جردنم ياهب هراجا يانبم رب ار ثحب دروم ياهداهن هب يتخادرپ ياههراجلاالام هب قلعتم
.دنيامن زيراو صاخ باسح هب و رسک عقوم هب نيباميف هدقعنم
اهداهن هکرشلامهس نينچمه و ماهس مدقت قح اي ماهس تلااقتنا و لقن هب قلعتم ياهتايلام هيلک -ـه
تارّرقم قبط ،دروم بسح )رگيد قيرط اي و دشاب سروب قيرط زا لاقتنا هکنيا زا معا( اهتکرش رد
رودص تهج نآ ديسر و دوش زيراو صاخ باسح هب و هبساحم رما نيلومشم طسوت طوبرم يتايلام
.دوش هئارا هطوبرم يتايلام هزوح هب اهنآ لاقتنا و لقن ندوب عناملاب يهاوگ
،يتعنص ،يديلوت ياهتيلاعف ليبق زا اهداهن يداصتقا ياهتيلاعف رياس هب قلعتم ياهتايلام -و
و صيخشت طبريذ يتايلام نيرومأم طسوت طوبرم ينوناق تارّرقم قبط دروم ره رد يراجت و يندعم
.دوش زيراو صاخ باسح هب و هبلاطم
:تاسسؤم و اهتکرش رد اهداهن مهس تايلام -7
تکراشم اهنآ رد يتبسن هب اهداهن اي و هدوب اهداهن هب قلعتم دصرددص هک يتاسسؤم و اهتکرش هيلک
و همانزارت و همانراهظا عقوم هب ميلست ثيح زا دوخ ينوناق فياظو ماجنا هب فلکم دنراد ميقتسم
قباطم تيعطق هلحرم ات تايلام صيخشت هوحن و هدوب هطوبرم يتايلام هزوح هب نايز و دوس باسح
و روکذم صاخشا يتايلام همانراهظا رد يزاربا تايلام غلبم .دشابيم يتايلام يراج تارّرقم و دعاوق
باسح هب يتسياب اهداهن مهس تبسن هب يتايلام هزوح يوس زا هدش يعطق ياهتايلام نينچمه
تبسن هب اهداهن ششوپ تحت ياهتکرش هب طوبرم کلاما هنلااس تايلام نينچمه .ددرگ زيراو صاخ
.ددرگ زيراو صاخ باسح هب ماهس
هب يتخادرپ هوجو تباب ميقتسم ياهتايلام نوناق 103 هدام عوضوم هروسکم يفيلکت ياهتايلام -8
لک هرادا طسوت ههام ره هدش هئارا ياهديسر لداعم ،اهنآ هب هتسباو تاسسؤم و اهتکرش و اهداهن
.ددرگ زيراو صاخ باسح هب اهداهن ماهس تبسن هب يتايلام
و هدش داي ياهداهن هک يفيلکت ياهتايلام رياس و قوقح تايلام لماش لمعلاروتسد نيا دافم -9
هب يتخادرپ هوجو زا رسک هب فلکم يراج يتايلام تارّرقم قباطم هتسباو ياهتکرش و تاسسؤم
زا هدش ن�عت باسح هب دياب ناکامک اهتايلام ليبق نيا و هدوبن دنشابيم نآ لاصيا و ثلاث صاخشا

.ددرگ زيراو يياراد و يداصتقا روما ترازو فرط
يتايلام تارّرقم تياعر اب ثحب دروم ياهتايلام لوصو و هبلاطم صيخشت ،يگديسر لحارم هيلک -10
.دشابيم تايلام صيخشت نيرومأم هدهع هب يراج
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ياهتايلام نوناق تارّرقم بجوم هب هک يتاسسؤم و اهتکرش لماش لمعلاروتسد نيا دافم -11
.دش دهاوخن ،دنتسه فاعم تايلام تخادرپ زا صاخ نيناوق اي و ميقتسم

و هتسباو تاسسؤم و اهتکرش و اهداهن ياهتيلاعف فلتخم عبانم هب قلعتم يتايلام ميارج هيلک -12
هب روکذم يقوقح صاخشا و اهداهن هب يتخادرپ هوجو زا هدش رسک يفيلکت ياهتايلام نينچمه
.ددرگ زيراو صاخ باسح

هوجو لاقتنا ماگنه ،مکح لومشم ياهداهن ياهباسح هب هدش زيراو هوجو لک زا دصرد کي -13
هب هدش ملاعا شور قباطم و رسک طوبرم کناب طسوت يربهر مظعم ماقم رتفد صاخ باسح هب روبزم
دصرد کي نينچمه و روبزم هوجو لرتنک روظنم هب .دوش زيراو يياراد و يداصتقا روما ترازو باسح
.تشاد دنهاوخ لومعم يضتقم مادقا يياراد و يداصتقا روما ترازو و يربهر مظعم ماقم رتفد روکذم

ظاحل زا اهنآ ناريدم اي ريدم نينچمه و لمعلاروتسد نيا عوضوم تاسسؤم و يقوقح صاخشا -14
نوناق ييارجا تارّرقم رياس زين و ميقتسمريغ ياهتايلام نوناق و يداصتقا هرامش هب طوبرم تارّرقم
طوبرم نيناوق هيلک لومشم روشک يراج تارّرقم و فيلاکت يلک روط هب و ميقتسم ياهتايلام
.دنشابيم

هب عجار ميقتسم ياهتايلام نوناق تارّرقم تياعر هب لوکوم لمعلاروتسد نيا دافم زا هدافتسا -15
هب ررقم دعاوم رد اهنآ ششوپ تحت تاسسؤم و اهتکرش و روکذم ياهداهن يلام ياهتروص هئارا

و تراظن تنواعم طسوت اهنآ ينوناق يسرزاب و يسرباسح ماجنا و طبريذ يتايلام ياههزوح
.دشابيم نآ د�أت دروم يقوقح و يقيقح صاخشا اي و يربهر مظعم ماقم رتفد يسرباسح

نيا لومشم رکذلاقوف ياهداهن هدشن لوصو ياهتايلام هيلک مکح يارجا أدبم ظاحل هب -16
.تسا لمعلاروتسد

ياهداهن عفن هب کلمت اي دادرتسا ،هرداصم مکح اب هک يلاوما هيلک لماش لمعلاروتسد نيا -17
فوصوم ياهداهن طسوت اًميقتسم اي و هدش راذگاو فوصوم ياهداهن هب هباشم نيوانع اي و رکذلاقوف
.ددرگيم ،هدش داجيا

ظاحل زا زين »)س( ارهزلا هعماج« مق هيملع هزوح نارهاوخ يملاسا مولع يشزومآ و يملع عمتجم -18
دنب رد روکذم ياهداهن دننام ،هتسباو تاسسؤم و اهتکرش ماهس دوس و يداصتقا ياهتيلاعف تايلام
.دشابيم لمعلاروتسد نيا تارّرقم لومشم 1

و 66 هامدنفسا بوصم ياهتايلام نوناق تارّرقم نيزگياج ،رودص زا سپ لمعلاروتسد نيا دافم -19
.دوب دهاوخ رکذلاقوف دراوم رد 07/02/1371 بوصم نآ هيحلاصا

هتسباو ینوناق داوم

:دنتسين نوناق نيا عوضوم ياهتايلام تخادرپ لومشم ريز صاخشا - ]1[ 2  هدام
؛يتلود تاسسؤم و اههناخترازو 1-

اي ناريا رد فلتخم عبانم زا هک يقوقح صاخشا رياس يعافتناياهتيلاعف زا يشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناريا زا جراخ
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